

Результаты экспедиционных работ с 14.08 по 20.08

На Шестаковском палеонтологическом комплексе прошла тринадцатая
неделя экспедиционных работ.



На участке Шестаково – 3 продолжились раскопки квадратно-площадным методом. При разборе породы костеносного слоя на квадратах А-1,-2,-3,-4 были найдены такие образцы, как: дистальный эпифиз кости мелкой ящерицы; фрагменты костей крокодилообразных рептилий; перемытый фрагмент кости зауропода.



На участке мест закладывания шурфов (небольших разведывательных раскопов) была обнаружена фаланга, принадлежащая *Psittacosaurus sibiricus* (Пситтакозавр сибирский), а также скопление костей *Tagarosukhus kulemzini* (Тагаразух Кулемзина).



Также с осыпи квадратов А5 и D6 делалась промывка, в ходе которой удалось обнаружить: небольшой фрагмент скорлупы яйца, чешую пресноводной рыбы, фрагмент челюсти мелкой ящерицы с двумя зубами.

Сотрудниками экспедиционного отряда продолжают мониторинговые работы на точке Шестаково – 1 (Шестаковский яр). В одном из мониторингов на Большом Яру, удалось найти большой блок песчаника, содержащий в себе фрагментарные остатки крокодилиформ (кости конечностей и зуб).



Ежедневно участниками отряда ведутся камеральные работы в лаборатории, которая располагается в здании филиала музея. На данный момент, с помощью тонких инструментов продолжается обработка скопления

костей

терапода

в

песчанике.

